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На "шахеди" почали ставити засоби
РЕБ - Флеш
16 травня 2026, 01:21
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Федоров оцінив ефективність
дронів-перехоплювачів
ТЕКСТ: КОСТЯНТИН КАТИШЕВ,  21 травня 2026, 11:49
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Фото: Міноборони України
Україна виготовляє тисячі дронів-перехоплювачів для знищення "шахедів"

Зараз Україна створює дешеві ракети для перехоплення
"шахедів". Потрібно створити запас до осінньо-зимового
періоду, зазначив міністр.
За останні чотири місяці Україні вдалось вдвічі збільшити відсоток збиття російських
дронів типу Shahed завдяки розвитку системи "малої" ППО та масштабуванню дронів-
перехоплювачів. Про це сказав міністр оборони Михайло Федоров під час зустрічі з
медіа, повідомляє Укрінформ в четвер, 21 травня.

"Ми продовжуємо розбудовувати систему "малої" ППО,
завдяки чому рівень перехоплення "шахедів" значно
покращився. Відсоток їх збиття дронами-
перехоплювачами збільшився вдвічі за останні чотири
місяці. Хоча кількість "шахедів", які Росія запускає
щомісячно, збільшується на 35%", – розповів він.

За словами Федорова, за цей період постачання дронів-
перехоплювачів зросло у 2,6 раза і це "дешевша,
швидша та масштабована відповідь на масовані атаки
Росії".

"Наша стратегічна ціль – вийти на стабільний показник
95% перехоплення повітряних цілей", – наголосив
міністр.

Також Федоров повідомив, що Україна працює над створенням дешевих ракет для
перехоплення "шахедів" і окремі рішення вже проходять тестування.

"Наше завдання – масштабувати виробництво в десятки разів і мати запас таких ракет
на період осені-зими. Хочемо масштабувати та здешевлювати ракети-перехоплювачі,
щоб підготуватися до появи реактивних Shahed", – зазначив міністр.

Нагадаємо, станом на кінець квітня ЗСУ отримали вдвічі більше дронів-
перехоплювачів, ніж за весь 2025 рік. Постачання перехоплювачів забезпечуєтья
через кілька каналів.
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